

Срок подачи заявлений в Пенсионный фонд истекает 1 октября

К 1 октября россиянам необходимо сделать выбор: кто будет распоряжаться накопительной частью их пенсии. К этому времени заканчивается срок подачи заявлений. Молчание будет означать доверие своих сбережений государству. Или русский менталитет, или обычная лень, но в заявления районные отделения Пенсионного фонда во всей Иркутской области написали только 50 человек.

Россияне не хотят участвовать в пенсионной реформе. Второй год рассылки "писем счастья" показал, что активность населения в управлении накопительной частью своих пенсий ниже и быть не может. Кто-то не понимает до конца, что за заказной конверт ему пришел и что с ним делать, кто-то просто не хочет прилагать усилия - будь что будет. Мнение пессимиста: "Все равно обманут, не государство, так частник". "В прошлом году мы приняли чуть больше 6 тысяч заявлений в пользу частных управляющих компаний. В этом году эта цифра очень мала. Это около 50 заявлений. Но из практики, люди просыпаются к концу периода подачи заявлений. В оставшиеся две недели до 1 октября ожидаем, что будут еще заявители", - говорит Альбина Казанкова, начальник отдела организации и учета процесса инвестирования ОПФР.

Краткая справка. В будущем пенсия каждого гражданина будет складываться из трех частей. С базовой все понятно, это минимум от государства. Страховая - это примерно 10 процентов от вашей зарплаты. Их в данный момент выдают нынешним пенсионерам. И самая маленькая часть - накопительная. Из-за нее, собственно, и весь сыр-бор. Промолчать - и эти деньги будет сохранять, а в идеале приумножать государственная компания в лице "Внешторгбанка". А можно выбрать одну из 55-ти частных компаний или из 77-ми негосударственных пенсионных фондов. Но люди выбирать не хотят.

Пассивной можно назвать позицию и заместителя управляющего отделением Пенсионного фонда по Иркутской области Владимира Ежова. Он тоже не писал заявления с просьбой перечислить накопительную часть его будущей пенсии в доверительное управление частникам. Но шаг этот продуманный, говорит чиновник. "Я вообще никуда не дергаюсь. Давайте посмотрим, а потом определимся, а смотреть не на что. Я не знаю информации ни об одной управляющей компании. Покажите мне", - сказал Владимир Ежов.

А покажут еще нескоро: летом 2005 года, когда у компаний закончится финансовый год, а Пенсионный фонд начнет следующий этап информирования граждан о лицевом счете.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)